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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 
Detská železnica Košice podporí prevenciu kriminali ty 
projektom Bezpe čný vlá čik 
 
 
 
 Košice 9. marec – Ob čianske združenie Detská železnica 
Košice (OZ DŽK) získalo zo štátneho rozpo čtu prostriedky na 
projekt prevencie kriminality. Po čas projektu sa deti a ich 
rodi čia zoznámia s prácou železni čnej polície, vyskúšajú si 
prácu na železni čke a bližšie spoznajú jej históriou. Projekt 
bude realizovaný po čas sezóny 2012. 
 „Areál detskej železni čky a tiež historické vozidlá, ktoré 
sú zapísané v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR, sú 
ohrozované zlodejmi či vandalmi, prostredníctvom projektu 
chceme na tento problém upozorni ť a motivova ť verejnos ť, aby 
nám pri ochrane železni čky pomáhala,“  povedal predseda OZ DŽK 
Ľubomír Lehotský. Výzvu na predkladanie projektov vy hlásila 
Rada vlády Slovenskej republiky pre prevenciu krimi nality, 
v Košickom kraji prostredníctvom Obvodného úradu Ko šice. 
 Projekt Bezpe čný vlá čik je ur čený najmä pre deti od 6 do 
17 rokov, ú častníkmi aktivít však môžu by ť aj ich rodi čia 
a postupne sa tak sta ť dobrovo ľníkmi železni čky. Nápl ňou 
projektu je pestrá paleta aktivít. Medzi nimi naprí klad ukážky 
činností železni čnej polície, zácvik malých železni čiarov či 
workšop spojený s obnovou a renováciou historického  vozidla 
železni čky. To všetko pod doh ľadom nadšencov a dobrovo ľníkov 
detskej železni čky. 



 „Aj takýmito aktivitami chceme opä ť prebudi ť intenzívnejší 
záujem Koši čanov o ich jedine čnú železni čku a oživi ť dianie 
v rozsiahlom, avšak v sú časnosti často opustenom areáli,“ 
dodal Lehotský. OZ DŽK získalo na realizáciu projek tu 5 500 
eur. 
 
 
 
 

Hrdými partnermi a sponzormi Detskej železnice Koši ce  
pre sezónu 2012 sú:  

 
Mesto Košice 

VSE, a. s. 
Kimex, s. r. o. 

ZSSK, a. s. 
Karpatský euroregión Slovensko 

Stredná odborná škola železni čná Košice 
Rádio Košice 

Vlaky.net 
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